
 
 
 

 

 

 

 

 

Eesti Saalihoki Liidu distsiplinaarkomisjoni otsus 09.05.2021.  

 

Eesti Saalihoki Liidu distsiplinaarkomisjon, koosseisus Inge Kuld, Ain Lillepalu ja Mikko 

Iiskonmäki, vaatas läbi 02. Mail 2021 Tallinnas Kalevi Spordihallis SK LINK/Saku ja Eesti 

Maaülikooli meeskondade vahel toimunud PAF Saalihokiliiga pronksimängu kohtumise 

kohta saadetud raporti, mänguprotokolli ning tuvastas järgmist:  

1. Kohtumises SK LINK/Saku - Eesti Maaülikool määrati SK LINK/Saku mängijale 

Carol Viiding pärast mängu mängukaristus nr 3 ebasportliku käitumise eest.  

2. SK LINK/Saku mängija Carol Viiding pole komisjonile omapoolset selgitust esitanud. 

 

Lähtuvalt ülaltoodust otsustas Eesti Saalihoki Liidu distsiplinaarkomisjon järgmist: 

 

1. Kohtunike poolt SK LINK/Saku mängijale Carol Viiding määratud mängukaristusele 

täiendavat lisakaristust mitte määrata. 

2. Tulenevalt saalihoki reeglite punktist 616.1 peab Carol Viiding vahele jätma ühe 

SK LINK/Saku järgneva kohtumise.  

3. Distsiplinaarkomisjon on otsustanud distsiplinaarkoodeksi punkti 4.8 antud juhtumi 

puhul mitte rakendada ja on otsustanud, et karistus ei kandu järgmisse hooaega 

edasi. 

4. Tulenevalt Eesti Saalihoki Liidu distsiplinaarkoodeksi punktist 5.2.1 peab Carol 

Viiding käesoleva otsuse alusel tasuma Eesti Saalihoki Liidu pangakontole A/A 

EE532200221010439110 rahatrahvi summas 50,00 eurot 10 kalendripäeva 

jooksul.  

 

 

 

 

Distsiplinaarkomisjoni juht Inge Kuld 

 

Liikmed Ain Lillepalu 

Mikko Iiskonmäki 

 


